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АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ДІЛЬНИЧНОГО ОФІЦЕРА ПОЛІЦІЇ 

 

Успіх демократичних перетворень в Україні неможливий без належного 

правового регулювання і практичного функціонування правоохоронних  органів 

- одного із найважливіших інструментів, здатних реально і дієво вплинути на 

рівень правопорушень та стан забезпечення публічного порядку у нашій країні. 

Рішучі заходи, спрямовані на боротьбу зі злочинністю, не призведуть до 

кардинального поліпшення ситуації доти, доки зусилля правоохоронних 

структур, зокрема, поліції не отримають широкої підтримки з боку населення. У 

більшості розвинених країн світу, наголос в поліцейській діяльності робиться на 

попередженні злочинності. 

Адміністративно-юрисдикційна діяльність дільничних офіцерів поліції є 

однією з найважливіших складових частин їх адміністративної діяльності в 

цілому. У процесі її здійснення реалізується визначений законодавством значний 

обсяг їх повноважень по боротьбі із адміністративними правопорушеннями, що 

виражається, зокрема, у виявленні адміністративних правопорушень, збиранні та 

перевірці доказів, оформленні необхідних процесуальних документів, розгляді 

підвідомчих їм справ та винесенню по ним відповідних постанов, направленні 

окремих справ для розгляду за підвідомчістю, а також у виконанні постанов по 

таких справах [2]. 

Характерними ознаками адміністративно-юрисдикційної діяльності є її 

державно-владна специфіка - юрисдикційний захист громадських відносин, 

підзаконність - вона завжди здійснюється в чітко регламентованих законом 

процесуальних рамках, правозастосовчий та правоохоронний характер - у 

процесі її здійснення не встановлюються нові норми права, а лише 

застосовуються відповідні діючі норми права, характерні своїм правоохоронним 

спрямуванням. 

Головною підставою, що обумовлює весь процес здійснення 

адміністративно-юрисдикційної діяльності, є факт вчинення особою 

адміністративного правопорушення. Стаття 9 Кодексу України про 



адміністративні правопорушення визначає, що адміністративним 

правопорушенням (проступком) є протиправна, винна (умисна або необережна) 

дія чи бездіяльність, яка посягає на державний або громадський порядок, 

власність, права і свободи громадян, на встановлений порядок управління і за 

яку законодавством передбачено адміністративну відповідальність [3].   

 Адміністративно-юрисдикційна діяльність дільничних офіцерів 

поліції – це урегульована нормами адміністративного права специфічна форма 

їх адміністративної діяльності, пов’язана з розглядом та вирішенням по суті 

підвідомчих їм справ про адміністративні правопорушення, а також із 

здійсненням інших адміністративно-юрисдикційних дій забезпечувального 

характеру.  

 Діяльність суб'єктів адміністративного провадження  розвивається в 

часі як послідовний ряд закономірно пов'язаних між собою процесуальних дій 

щодо реалізації прав і взаємних обов'язків. У цьому змісті провадження  

проходить декілька змінюваних один одного фаз розвитку або стадій. 

 Під стадією варто розуміти таку порівняно самостійну частину 

провадження, яка, поряд з загальними завданнями усього провадження, має 

властиві тільки їй завдання та особливості. На кожній стадії виконуються певні 

дії, які є окремими відносно загальних цілей провадження. Вирішення завдань 

кожної стадії, як правило, оформляється спеціальним процесуальним 

документом, який, начебто, підводить підсумок процесуальних дій 

уповноваженої особи. Після прийняття такого акту починається нова стадія. 

Стадії органічно пов'язані між собою, наступна, як правило, починається лише 

після того, коли закінчено провадження за попередньою стадією. 

В удосконаленні адміністративно-юрисдикційної діяльності дільничного 

офіцера поліції можна визначити п’ять напрямків: 

– перший напрямок полягає в удосконаленні законодавства про 

адміністративні правопорушення; 

– другий шлях пов’язаний з підвищенням професіоналізму дільничних 

офіцерів поліції; 

– третій шлях пов’язаний з вирішенням організаційних і організаційно-

технічних питань, які дозволили б вивести статус та працю дільничного офіцера 

поліції на рівень, відповідний вимогам часу і всього суспільства; 

– зміст четвертого шляху становлять заходи щодо посилення контролю за 

адміністративно-юрисдикційною діяльністю поліції; 

– п’ятий шлях – загально-соціальний, який полягає у підвищенні статусу 

та авторитету дільничного завдяки збільшенню його повноважень, в тому числі 

адміністративно-юрисдикційних. 
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